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    委   員   南 川 則 之        委   員   濱 口 正 久 

    委   員   瀬 﨑 伸 一        委   員   片 岡 直 博 

    委   員   奥 村   敦        委   員   河 村   孝 

    委   員   浜 口 一 利        委   員   坂 倉 広 子 

    委   員   坂 倉 紀 男        委   員   世 古 安 秀 

 

    議   長   木 下 順 一 

 

○欠席委員（１名） 
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○職務のために出席した事務局職員 

事 務 局 長 清 水 敏 也 書 記 中 山 真 緒 
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（午後 ３時５０分 開会） 

 

○戸上 健委員長 皆さんお疲れさまです。 

  ただいまから議会改革推進特別委員会を開催いたします。 

  これより議事に入ります。 

  本日ご協議いただく案件は行政視察報告についてです。 

  行政視察報告についてを議題といたしたいと思います。 

  事務局から説明いたさせます。 

  事務局お願いします。 

○中山書記 それでは、行政視察報告についてということで説明をさせていただきます。 

  以前、議会改革推進特別委員会のほうでご協議いただきました件ですけれども、本会議の中で各常任委員会、

文教産業常任委員会と総務民生常任委員会で行った行政視察の報告についてしたいということでお話がござい

ました。 

  それで、本日ご協議いただきたい件は、まず本会議でその行政視察の報告を行うのかどうかというところと、

行うのであれば、以前、副委員長がというお話もあったかと思いますので、誰が行うのかということを決めて

いただきたいと思います。 

  もし本日決まれば、今年度の行政視察ですので、できれば３月31日、本年度中に報告するべきであるかなと

思いますので、今日決まれば３月31日の本会議、最後に報告をいただきたいと思っておりますので、よろしく

お願いいたします。 

○戸上 健委員長 説明は終わりました。 

  協議いただく点は２点です。一つは、31日に両委員会の視察報告をするかどうか、この点についてはいかが

でしょうか。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○戸上 健委員長 はい。 

  ２点目は、副委員長がするかどうか、この点はいかがでしょうか。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」「委員会で決めても」の声あり） 

○戸上 健委員長 意見ありますか。 

（「委員長」の声あり） 

○戸上 健委員長 河村さん。 

○河村 孝委員 副委員長限定になってしまうといろいろ不都合も出てくるんでしょうから、委員長、副委員長

を基本にという考え方でいいのではないのかなというふうに思いますけれども。それも委員会に任せるという

ことでいかがでしょうか。 

○戸上 健委員長 わかりました。委員会に任せるということで、人選は。それでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○戸上 健委員長 そうすると、真緒さん、31日に行うということでよろしいですね。 
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  他にご意見はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○戸上 健委員長 ないようですので、それではこの件はそのようにいたします。 

  ご協議いただく案件は以上です。 

  これをもちまして議会改革推進特別委員会を終わります。 

  もう一件については、31日に引き続いて行います。 

（午後 ３時５３分 閉会） 

─────────────── 
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委員長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和２年３月２７日 

 

              議会改革推進特別委員長    戸  上     健 

 


